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[bookmark: _Hlk130824277][bookmark: _Hlk130816077]INDICAÇÃO Nº 27/2024
[bookmark: _Hlk130816062]Ref.: Iluminação em Quadra de Areia.


[bookmark: _Hlk130824259]PREZADA PRESIDENTE, 
PREZADOS VEREADORES,


O(A) VEREADOR(A) QUE ASSINA ESTA PROPOSIÇÃO, VEM REQUERER QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL E OUVIDO O COLENDO PLENÁRIO, SEJA ENCAMINHADA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, A SEGUINTE INDICAÇÃO:


[bookmark: _Hlk20734823][bookmark: _Hlk130824381]“QUE O EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL COMPETENTE, PROVIDENCIE ESTUDOS NO SENTIDO DE INSTALAR ILUMINAÇÃO NA QUADRA DE AREIA, LOCALIZADA NA RUA NELSON ZANGHELINI, NO BAIRRO NEREU RAMOS, NESTE MUNICÍPIO.”


SALA DAS SESSÕES,


Jaraguá do Sul, 25 de setembro de 2024.



JULIA CARLINI
VEREADORA MIRIM



JUSTIFICATIVA: A presente recomendação visa a instalação de iluminação no campinho de areia localizado na Rua Nelson Zanghelini, no bairro Nereu Ramos, uma medida de extrema relevância para a comunidade local. Atualmente, o espaço é utilizado por crianças, jovens e adultos para práticas esportivas e recreativas ao ar livre, porém, ao anoitecer ou mesmo durante o final da tarde, com o pôr do sol, o ambiente se torna inadequado para essas atividades devido à falta de iluminação.
A ausência de luz no período noturno compromete a segurança e limita o uso do espaço, especialmente durante o inverno, quando a luz natural se dissipa mais cedo. Com a instalação de iluminação adequada, o campinho poderá ser utilizado em horários mais flexíveis, promovendo maior integração social, incentivando práticas esportivas e afastando os jovens de possíveis situações de vulnerabilidade.
Além disso, a medida contribuirá para a valorização do espaço público, tornando-o mais atraente e seguro para a comunidade. Por isso, a implementação desta indicação trará benefícios à qualidade de vida dos moradores e deve ser considerada uma prioridade.
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