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MOÇÃO Nº 1/2024
Ref.: Aplaude a Atuação do Grupo de Idosos Primavera.


PREZADA PRESIDENTE DA CÂMARA MIRIM DE JARAGUÁ DO SUL/SC

Apresentamos à Mesa Diretora, cumprindo as formalidades regimentais e tendo ouvido o Colendo Plenário, MOÇÃO DE APLAUSO nos seguintes termos:

Considerando que o Grupo de Idosos Primavera foi fundado em 14 de março do ano 2000, completando assim 24 anos de atuação;
Considerando que ao longo de suas duas décadas e meia de atividades, o Grupo de Idosos Primavera tem desempenhado um papel fundamental na promoção do bem-estar, inclusão social e qualidade de vida dos idosos residentes na comunidade da Tifa Martins;
Considerando que o Grupo de Idosos Primavera tem se destacado por oferecer uma ampla gama de atividades e serviços direcionados aos seus membros, incluindo eventos recreativos, culturais, educacionais e de saúde, contribuindo assim para o enriquecimento físico, mental e emocional dos participantes;
Considerando que o Grupo de Idosos Primavera, sediado na Igreja Santa Ana, tem sido um ponto de encontro e fortalecimento dos laços comunitários, promovendo a solidariedade, a amizade e a cooperação entre os idosos e outros membros da comunidade;
Considerando que o Grupo de Idosos Primavera, por meio de suas atividades e iniciativas, tem sido um exemplo inspirador de como a terceira idade pode ser vivida com vitalidade, propósito e alegria, desafiando estereótipos e valorizando a sabedoria e experiência dos mais velhos;
Considerando que os membros do Grupo de Idosos Primavera têm contribuído de maneira significativa para a preservação e transmissão das tradições culturais e valores comunitários, enriquecendo assim o patrimônio histórico e cultural do bairro Tifa Martins e de Jaraguá do Sul como um todo;
“A CÂMARA MIRIM DE JARAGUÁ DO SUL, ATENDENDO AO VEREADOR MIRIM QUE ASSINA ESTA PROPOSIÇÃO, APLAUDE A ATUAÇÃO DO GRUPO DE IDOSOS PRIMAVERA AO LONGO DE SEUS 24 ANOS DE EXISTÊNCIA, RECONHECE E RESPEITA A TRAJETÓRIA DE NOBRES ATIVIDADES DESENVOLVIDAS EM PROL DA COMUNIDADE DO BAIRRO TIFA MARTINS”.
Requer-se que após cumpridas as formalidades legais, seja votada a presente MOÇÃO DE APLAUSO e que seja oficiada a senhora Mirtes Maria Wessler, coordenadora do Grupo de Idosos Primavera, para que receba em nome de todos os membros, o reconhecimento pela atuação e representatividade deste grupo para o bairro Tifa Martins e para o município de Jaraguá do Sul.


Nestes Termos
Pede Deferimento,

Jaraguá do Sul, 03 de abril de 2024.



PEDRO ELIAS DOS ANJOS
VEREADOR MIRIM
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