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Ref.: Apela pela Implantação do Ensino de Língua Alemã e Italiana.


EXMA. PRESIDENTE DA CÂMARA MIRIM DE JARAGUÁ DO SUL/SC

Considerando a rica diversidade cultural presente em nosso município, que se reflete nas tradições, costumes e línguas dos povos colonizadores;
   
Considerando que a nossa região foi influenciada significativamente pela imigração italiana e alemã, cuja presença ainda se faz notória em diversos aspectos da vida local;

Considerando que a língua italiana e alemã são elementos fundamentais dessa herança cultural, sendo essenciais para preservar e transmitir a identidade e os valores dos povos que aqui se estabeleceram;

Considerando a importância de resgatar e valorizar os dialetos italiano e alemão, os quais estão gradativamente desaparecendo, ameaçando a preservação da memória histórica e cultural de nosso município;

Considerando a necessidade de oferecer oportunidades de aprendizado dessas línguas aos nossos estudantes, como forma de enriquecer sua formação educacional e promover a valorização da diversidade cultural local.

“A CÂMARA MIRIM DE JARAGUÁ DO SUL, ATENDENDO AO VEREADOR MIRIM QUE ASSINA ESTA PROPOSIÇÃO, APELA PARA QUE A PREFEITURA DE JARAGUÁ DO SUL, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL COMPETENTE, REALIZE A IMPLANTAÇÃO DE UM PROJETO DE ENSINO DA LÍNGUA ITALIANA E ALEMÃ COMO ATIVIDADE COMPLEMENTAR NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO”.

Requer-se que após cumpridas as formalidades legais, seja votada a presente MOÇÃO DE APELO e que seja oficiado o Excelentíssimo Senhor José Jair Franzner, Prefeito de Jaraguá do Sul, para que solicite estudos no sentido de implantar um projeto de ensino da língua italiana e alemã como atividade complementar na rede municipal de ensino.

Nestes Termos
Pede Deferimento,

Jaraguá do Sul, 08 de maio de 2024.


AUGUSTO HENRIQUE DE MELLO KREHNKE
VEREADOR MIRIM
Justificativa: Importante destacar que este projeto seja desenvolvido levando em consideração a cultura local das escolas, destacando as influências italiana e alemã presentes em nossa comunidade. Necessário que sejam destinados recursos adequados para a capacitação de professores e aquisição de materiais didáticos específicos para o ensino dessas línguas e que seja promovida a sensibilização da comunidade escolar e da sociedade em geral sobre a importância da preservação dos dialetos italiano e alemão como patrimônio cultural de nosso município.
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