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MOÇÃO Nº 04/2024
Ref.: Aplaude a Empresa Chocoleite pelos 65 anos de Atuação.


PREZADA SENHORA PRESIDENTE DA CÂMARA MIRIM DE JARAGUÁ DO SUL/SC

Apresentamos à Mesa Diretora, cumprindo as formalidades regimentais e tendo ouvido o Colendo Plenário, MOÇÃO DE APLAUSO nos seguintes termos:

Considerando que a empresa Chocoleite Indústria de alimentos Ltda, foi fundada no ano de 1959 e portanto, está completando 65 anos de atuação em Jaraguá do Sul;
Considerando que a empresa se consolidou no ramo alimentício, se tornando uma referência de excelência e compromisso com a qualidade ao longo de décadas;
Considerando a contribuição para o desenvolvimento econômico e social da região, além de se destacar pela valorização dos colaboradores;
Considerando que a empresa Chocoleite consolidou laços de afeto com a população jaraguense, oferecendo a melhor experiência aos clientes;
“A CÂMARA MIRIM DE JARAGUÁ DO SUL, ATENDENDO O VEREADOR MIRIM QUE ASSINA ESTA PROPOSIÇÃO, APLAUDE A EMPRESA CHOCOLEITE INDÚSTRIA DE ALIMENTOS LTDA PELA SUA IMPORTANTE CONTRIBUÇÃO, NESTES 65 ANOS DE EXISTÊNCIA, COM O DESENVOLVIMENTO ECONÔNIMICO E SOCIAL DO MUNICÍPIO DE JARAGUÁ DO SUL”.
Requer-se que após cumpridas as formalidades legais, seja votada a presente MOÇÃO DE APLAUSO e que seja oficiado o representante da empresa Chocoleite, para que receba o reconhecimento pela sua atuação e representatividade.

Nestes Termos
Pede Deferimento,


Jaraguá do Sul, 19 de junho de 2024.



AUGUSTO HENRIQUE DE MELLO KREHNKE
VEREADOR MIRIM
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