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REQUERIMENTO Nº 02/2024
Ref.: Solicita Realização de Audiência Pública.

EXMA. PRESIDENTE DA CÂMARA MIRIM DE JARAGUÁ DO SUL/SC


Considerando a importância crucial da saúde mental e emocional dos estudantes para o seu desenvolvimento acadêmico e pessoal;

Considerando que as escolas são ambientes onde os jovens passam grande parte de seu tempo e onde enfrentam desafios diversos que podem impactar sua saúde psicológica;

Considerando que problemas como ansiedade, depressão, bullying, dificuldades de aprendizagem, entre outros, são frequentes entre os estudantes e requerem intervenção especializada;

Considerando que os psicólogos são profissionais qualificados para oferecer suporte emocional, orientação e intervenção em situações que afetam o bem-estar dos alunos;

Considerando a falta alarmante de psicólogos nas escolas, o que prejudica a capacidade das instituições de educar e cuidar integralmente dos estudantes;

Considerando que a presença de psicólogos nas escolas não só contribui para a promoção da saúde mental dos alunos, mas também para a prevenção de problemas mais graves e para a construção de um ambiente escolar mais acolhedor e inclusivo;

Considerando a Lei Federal nº 13.935/2019 que dispõe sobre a presença de psicólogos e assistentes sociais nas redes públicas de educação básica. Essa legislação reforça a importância da presença desses profissionais nas escolas, reconhecendo a necessidade de cuidado integral com a saúde mental dos estudantes. 

NA QUALIDADE DE VEREADORA MIRIM VENHO REQUERER QUE SEJA REALIZADA AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA DEBATER SOBRE A IMPORTÂNCIA DA ATUAÇÃO DE PSICÓLOGOS NAS UNIDADES DE ENSINO, COM DATA A SER DEFINIDA POSTERIORMENTE, NESTA LEGISLATURA.


Nestes Termos
Pede deferimento,

Jaraguá do Sul, 20 de março de 2024.



ALÍCIA CLARA DAUER
VEREADORA MIRIM



Justificativa: É indispensável e urgente que haja a contratação de psicólogos para atuarem nas escolas, garantindo assim um apoio psicológico adequado para todos os estudantes.
Considera-se fundamental que as políticas públicas e as instituições de ensino priorizem a implementação efetiva da presença do psicólogo escolar para garantir o acesso dos alunos a uma melhor qualidade da saúde mental, agindo para a construção de um ambiente escolar mais acolhedor e inclusivo;
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