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REQUERIMENTO Nº 07/2024
Ref.: Segurança em Unidade de Ensino.


EXMA. SENHORA PRESIDENTE DA CÂMARA MIRIM DE JARAGUÁ DO SUL/SC

Considerando o decreto da Lei Complementar nº 826/2023, que institui o programa escola mais segura, que propõe a utilização dos integrantes do Corpo Temporário de Inativos da Segurança Pública (CTISP) para auxiliar na proteção do ambiente escolar.

Considerando os riscos de atendado às escolas, e o fácil acesso aos prédios das instituições, o que expõe os alunos e servidores à insegurança.

Considerando a vulnerabilidade a que estão expostos os alunos e servidores em todos os períodos, mas principalmente no noturno.

Considerando que a Escola de Educação Básica Julius Karsten, neste momento, está sem a presença do profissional que garante a segurança dos estudantes desta unidade de ensino. 

NA QUALIDADE DE VEREADORA MIRIM VENHO REQUERER QUE SEJA SOLICITADO AO COORDENADOR REGIONAL DE EDUCAÇÃO DO ESTADO DE EDUCAÇÃO DE SANTA CATARINA, SENHOR LEOPOLDO DIEHL FILHO, INFORMAÇÕES ACERCA DA FALTA DO PROFISSIONAL DE SEGURANÇA NA ESCOLA DE EDUCAÇÃO BÁSICA JULIUS KARSTEN, LOCALIZADA NO BAIRRO RAU, NESTE MUNICÍPIO.


Nestes Termos
Pede deferimento,


Jaraguá do Sul, 19 de junho de 2024.


MAYANNE MACALLI
VEREADORA MIRIM


Justificativa: A escola é um ambiente que pode ser facilmente acessado por todos, e com a presença do policial militar a entrada seria apenas de pessoas autorizadas. Este profissional também é preparado para identificar comportamento suspeito de indivíduos nos arredores das instituições de ensino, tomando as devidas providências nesses casos, ou casos de tentativas de invasão e ataques.
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